



长沙召开“乐享车生活”2024湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节新闻发布会

湖南车展:相约“五一”,向“新”而行

4月10日,长沙市人民政府举行新闻发布会,以“乐享车生活”为主题的2024湖南汽车展览会暨长沙市汽车消费节(以下简称“2024湖南车展”)将于4月30日至5月5日在湖南国际会展中心(世界之窗旁)举行。

17年来,湖南车展以自带光环的行业影响力、号召力,矢志于会展行业与汽车市场的开拓创新,发展为中部规模最大、档次最高、最具影响力的汽车行业盛宴。2024湖南车展将秉承“拉动汽车消费、繁荣汽车文化、助推科技进步、促进经济增长”的宗旨,以升级的优惠力度、丰富的互动活动,为长沙乃至湖南消费者奉献一场盛大的汽车嘉年华,以全新的会展面貌、创新的办展模式,为汽车行业以旧换新、助推中国汽车产业高质量发展贡献一份力量。

■文/三湘都市报全媒体记者 胡锐 视频/王珏 何佳洁



扫码看视频

政策送暖 激发消费新活力

开年以来,进一步扩大内需、盘活消费存量、拓展投资增量的政策部署密集出台。

2月23日召开的中央财经委员会第四次会议强调,加快产品更新换代是推动高质量发展的重要举措,要鼓励引导新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新;3月1日召开的国务院常务会议审议通过了《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》;2024年政府工作报告提出,要稳定和扩大传统消费,鼓励和推动消费品以旧换新,提振智能网联新能源汽车、电子产品等大宗消费。后续省市地方政府有望陆续跟进,以旧换新将成为今年汽车促消费的主要手段。

“本届车展将继续带来政府、车商、组委会为消费者量身定制的多重实惠福利、大奖!”湖南车展组委会相关负责人介绍,在汽车市场竞争越来越激烈的大势下,今年的湖南车展,汽车厂家、大区和湖南经销商三方将在车展上联合行动,在国家政策的基础上,研究针对汽车消费以旧换新更大力度的优惠活动。

截至目前,已有奔驰、宝马、奥迪、进口大众、沃尔沃、林肯、凯迪拉克、Smart、启辰、日产、广汽本田、一汽大众、上汽大众、一汽大众捷达、广汽丰田、一汽丰田、标致、雪铁龙、长安福特、福特纵横、哈弗、长城炮、魏牌、坦克、长安引力、启源、吉利、传祺、东风风神、领克、比亚迪、蔚来、理想、小鹏、智己、极氪、飞凡、极狐、阿维塔、仰望、腾势、方程豹、特斯拉、深蓝、欧拉、路特斯、鸿蒙智行、零跑、哪吒、星途、蓝电、睿蓝、纳米、奔驰房车等主流汽车品牌推出了以旧换新补贴政策,补贴数额之大远超之前。另外,还推出了“焕然一新送油卡电卡”等车展专属的以旧换新活动,帮助消费者节约购车、用车、换车成本。

不断创新 打造展会新范式

从2008年创办至今,湖南车展年年创新,届届升级,先后创下“全球首展”“破冰之展”“蓝本之展”等汽车业与展会界的诸多传奇。今年,湖南车展将持续创新、升级,打造智能展会、网红展会新范式。

“今年,我们通过智能升级,迈出智慧办展新步伐。首次推出了以售票和导航为主要功能的湖南车展小程序,实现线上线下联动。”湖南车展组委会相关负责人介绍,作为2024湖南车展官方线上综合服务平台,小程序针对参展观众、消费者、参展商打通了线上线下一体化服务体系。用户通过小程序,不仅可购车展门票、参与车展抽奖等一系列互动活动,还可以获取车展最新动态消息、一键导航等。

为回馈广大消费者,车展组委会特推出“早鸟票”福利,包括9.9元/张的优惠价和13.14元/两张的情侣套票。车展门票原价为40元/张,“早鸟票”为限时特惠。

此外,2024湖南车展将通过互动升级,实现看展逛展新体验。策划了“寻找顶流车主播”短视频直播大赛,以当下最受群众喜爱的直播和短视频方式,记录美好车世界,感受美好车生活;推出了“汽车科技体验官”活动,在车展现场天天开讲“汽车黑科技公开课”,让孩子们一站式学习和了解汽车产业发展的最新成果。



消费者在往届湖南车展上看车。

往届湖南车展现场,前来看车、买车的人众多。

均为资料图片

优惠加码 带来更多新惊喜

作为一年一度的汽车盛宴,长沙规模最大、规格最高的汽车嘉年华,每届湖南车展不仅汇集了各类全新车型,有国内知名模特倾力助阵,更有丰富多彩的活动和福利。2024湖南车展继续定档“五一”假期,展会规模超6万平方米,预计将汇集全球20多个国家100余个汽车品牌的600余辆展车,势必为大家带来一场汽车盛宴。

湖南车展组委会相关负责人介绍,除了奔驰、宝马、奥迪、大众等老牌燃油车企将带来他们的最新车型、热门车型,本届车展也将成为新能源汽车的大秀场,特斯拉将携全新Model 3、Model X、Model Y车型闪亮登场;作为中国越野车市场的领导者,坦克品牌携豪华越野新标杆坦克700 Hi4-T参展;华为鸿蒙智行旗下热门车型新问界M7、M9,智界S7将集中亮相;作为汽车自主品牌的荣耀,比亚迪将携旗下全品牌矩阵参展,包括海洋网、王朝网、仰望、腾势、方程豹,其中,两款百万级豪车U8、U9将首次参加湖南车展。

今年车展期间,组委会策划安排了丰厚的活动参与大奖、逛展看车大奖和现场购车大奖等,整体优惠力度将在往年基础上再加码,给观展者、购车者带来更多惊喜。

展城融合 共赴发展新征程

办好一场展,赋能一座城。湖南车展不仅仅是汽车的展览会,还是湖南迈入智能制造大省、强省的展示会,依托本土汽车工业和制造产业,对外展示长沙乃至湖南中部崛起的成果,打造长沙智能制造的典范。

2024湖南车展由中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、全国工商业联合会汽车经销商商会、湖南省经济和信息化委员会、湖南省商务厅和长沙市政府指导,湖南日报社、长沙晚报社、三湘都市报、湖南省汽车商会联合主办。湖南车展开创的联合办展模式,突出汽车消费主题,紧扣汽车消费市场,大型车展与汽车消费节相辅相成,以汽车消费为纽带,串联起吃、喝、玩、乐、住等丰富体验,将有效拉动长沙汽车用品、金融、工程搭建、旅游、酒店餐饮、物流等周边行业的经济消费及就业。尤其值得一提的是,在展会期间,长沙九区县(市)将与湖南车展携手,开展丰富多彩的汽车消费活动,在全城上演一场盛大的汽车嘉年华。

通过大家的持续努力,湖南车展将被打造成展示长沙形象、呈现长沙风景的一个“窗口”,成为提升城市美誉度和知名度的一张名片。借“五一”长假黄金节点,将聚集长沙本地及省内、周边巨大人气,带来更多人流。

深耕行业,融入城市,一年一度,惊喜无限!

2024湖南车展,4月30日至5月5日,湖南国际会展中心老地方见!